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Verbo: FAZER
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' Quando indicar tempo decorrido ou temperatura |
[ sera classificado como IMPESSOAL |
IR N B

EX: Ontem fez dois anos que ela uiaiou.

EX: Ontem fez um ano gue ela viajou.

Independente de ser um ano ou dois, o verbo
permanece no singular.

@revisaodeconcursos

Qual de vocés (leu/leram) o livro que eu sugeri?

o

Qual de vocés leu o livro que eu sugeri.

[

. . :' Nacleo: primeiro  pronome “gual”. “Vocés” estd
EX: Deve fazer dois meses que eu trabalho |4. - Concordancia ~ preposicionado por “de”, n3o podendo ser o nicleo.
e Verbal Il “Qual” é termo no singular, sem ideia de plural, ent3o o

EX: Vai fazer dois meses que o time ndo ganha.
e ——

verbo deve ficar no singular.

Nas locugbes verbais, veja que a impessoalidade do
verbo “fazer” contamina o verbo auxiliar, mantendo a
forma ndo flexionada.

i temperatura. U
n

M o o o = e o e e o e e

n
1 O mesmo vale para o verbo “fazer” indicando ' &' |

EX: Segundo a meteorologia, vai fazer 20°Camanh 3.

EX: Durante as primeiras semanas, fez 5 graus
negativos.

o Algum de nds ird representar a turma no congresso.

o Quem de nos sabe o que aconteceu com o candidato?

Um de nds recebera o prémio

@revisaodeconcursos

Na ordem direta da Lingua
Portuguesa, o normal € que o
sujeito esteja antes do verbo.

Porém, é possivel ocorrer o
contrario.
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O sujeito, sendo simples ou
composto, podera vir antes ou
| depois do verbo.
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CONCORDANCIA

LOGICA

No plural, véalida para o
sujeito composto anteposte
ou posposto ao verbo.
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EX: O prefeito e o vereador Vieram juntos para o seminério.
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O sujeito da frase acima & composto e esta antes (anteposto) ao verbo,
quando isso ocorrer o verbo deve ficar no plural. ‘
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o EX: Vieram o pai e am3e do aluno, respondendo ao chamado do diretor.
e ———

Veja que nesse exemplo acima, o sujeito continua sendo composto, mas
dessa vez esta depois (posposto) ao verbo, nesse caso o verbo ficou no
plural.

EX: Veio am3e e afilha para aigreja.
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No exemplo acima temoso que se chama de “concordancia atrativa”, pois
o sujeito continua sendo composto e o verbo estd no singular. O verbo

2 - Protegido por EgbnzgrdduEpenas com o mais préximo.




